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„Oportunități pentru sustenabilitatea solului în Europa“ – Raport al 
European Academies’ Science Advisory Council (EASAC) 

 
Factorii de decizie politică trebuie să profite de oportunitățile de protejare a 

solurilor din Europa și să asigure sustenabilitatea acestora 
 

Consiliul consultativ științific al Academiilor Europene (European Academies’ Science 
Advisory Council – EASAC), în care Academia Română este membră, susține într-un raport 
recent că factorii de decizie politică trebuie să profite de oportunitățile de protejare a solurilor 
din Europa și să asigure sustenabilitatea acestora.  
 
Solurile joacă un rol-cheie în reglementarea climei, în alimentația nutritivă, în mijloacele de 
subzistență agricolă și în biodiversitate. Tendința globală actuală de degradare a solului de 12 
milioane de hectare anual amenință livrările viitoare de alimente și resurse, precum și 
bunăstarea umană.  
 
Măsurile privind protejarea solurilor reprezintă un pas important în ceea ce privește inversarea 
tendințelor globale în degradarea solului. Pentru îndeplinirea acestui scop acțiunile trebuie 
sprijinite atât de statele membre ale Uniunii Europene (UE), cât și de instituțiile UE.  
În acest sens, raportul pune accent pe cele mai importante aspecte de care trebuie să se țină 
seama: schimbări climatice, despăduriri, biodiversitate, biocombustibili, sănătate și politica 
agricolă comună. Acest proiect, condus de Academia Regală de Arte și Științe din Olanda, a 
fost realizat de un grup de experți EASAC. 
 
Comunicatul de presă EASAC este disponibil aici: https://goo.gl/KrR4Qf 
Raportul integral intitulat ”Opportunities for soil sustainability in Europe” este disponibil aici: 
https://goo.gl/UHHni5. 
 
Consiliul consultativ științific al Academiilor Europene (EASAC) este vocea consilierii 
științifice independente, mobilizând oamenii de știință de vârf din Europa pentru a ghida 
politica UE în beneficiul societății. EASAC reunește Academiile Naționale de Știință din statele 
membre ale Uniunii Europene, Norvegia și Elveția. Mai multe detalii despre EASAC sunt 
disponibile aici: https://easac.eu/about-easac/. 
 
În perioada 22-23 noiembrie 2018, Academia Română va găzdui lucrările Adunării Consiliului 
EASAC și va fi reprezentată de acad. Bogdan C. Simionescu, vicepreședinte al Academiei 
Române, însoțit de Cătălin Mosoia, reprezentantul Academiei Române în grupul Presă și 
Comunicare al EASAC. 
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